

特首：完善選制解港深層次問題

指國安法令社會回復穩定 港須抓緊機遇融入大局

九龍社團聯會成立24周年暨第九屆理監事就職典禮昨日舉行，行政長官林鄭月娥、中央駐港國安公署署長鄭雁雄、中聯辦秘書長王松苗、外交部駐港副特派員方建明等出席並主禮。林鄭月娥致辭表示，過去兩年本港經歷種種嚴峻考驗，幸得中央制定香港國安法，社會秩序大致回復穩定，完善選舉制度亦確保「愛國者治港」，為香港全面準確落實「一國兩制」和解決深層次問題，提供了必須基礎，令香港成功渡過難關。

●香港文匯報記者 王韻琪

國安法和完善特區的選舉制度，特區政府全力以赴，香港成功渡過難關。在這過程中，正如國務院港澳辦主任夏寶龍早前講話中指出，香港社會各界愛國愛港人士，眾志成城「撐國安」，凝聚起維護香港國安法的強大合力。香港國安法的實施令社會大致恢復穩定，而選舉制度的完善則可確保「愛國者治港」，為香港全面準確落實「一國兩制」，保持長期繁榮穩定，以及解決各種深層次問題提供了必須的基礎。

政府續着力經濟改善民生

展望未來，林鄭月娥表示，國家在「十四五」規劃綱要中已表明支持香港繼續鞏固及提升國際金融、貿易、航運中心和發展國際創新科技、中外文化藝術交流中心等。香港必須把握本身的獨特優勢，抓緊機遇，融入國家發展大局，特區政府亦會繼續着力促進經濟，改善民生。

徐莉：獻力培育愛國愛港人才

聯會理事長徐莉表示，聯會自成立以來，一直秉承愛國愛港的宗旨，關注經濟與民生，持續服務社區，推進社會和諧。

她表示，聯會將繼續帶領五大地區委員



●九龍社團聯會成立24周年暨第九屆理監事就職典禮昨日舉行，賓主合影。香港文匯報記者攝

林鄭月娥表示，九龍社團聯會與香港特區同年成立，多年來規模不斷壯大，與香港一起成長，一同進步。聯會透過強大的地區網絡，凝聚各界力量，協助特區政府推行各項有利社會發展的政策，使香港得以穩步向前。聯會除團結地區力量、服務社群外，亦注重青少年發展，推出「創業展未來，粵港澳大灣區青年創業資助計劃」，為年輕人提供到大灣區發展事業和發揮潛能的機會，亦讓他們多與內地各界交流，深入了解祖國的最新情況，拓闊視野，豐富人生閱歷。

她表示，過去兩年，香港經歷種種嚴峻考驗，幸得中央先後為香港制定香港

會積極擔當、推動會務實現新發展，為凝聚愛國愛港力量發揮新作用；為關愛基層民生提供新服務；為協助特區政府提升施政效能和推進基層治理提供新支持；為培育愛國愛港人才、落實「愛國者治港」作出新貢獻。

王惠貞：向政府獻策 反映民生訴求

聯會會長王惠貞表示，按照新的選委會產生辦法，九龍社團聯會被賦予更大的政治功能 and 社會責任。聯會將繼續積極發揮地區社團的力量，全力配合和支持特區政

府，在服務形式及功能定位上不斷創新調整。聯會將繼續積極推動香港加快融入國家發展戰略，加強國家安全和國民教育推廣，積極向特區政府提供政策建議，反映民生訴求，成為參與地區治理的重要力量。

省級政協聯觀《1921》銘記黨史

香港文匯報訊（記者 子京）為了解首批中國共產黨人的革命故事，傳承共產黨人的愛國精神，港區省級政協委員聯誼會學習委員會日前舉辦《1921》電影專場放映活動，超過80位會員一起觀看中國共產黨建黨百年獻禮片《1921》重溫共產黨的建黨歷史，以及黨的初心與使命。觀眾一致認為，電影中能感受百年前那批年輕的共產黨員奮勇向前、為民族自尊自強而奮鬥的精神力量，令人深有感觸。

施榮懷盼與國家同發展

聯誼會會長施榮懷表示，中國共產黨成立後，就一直秉承為人民服務、為中華民族的偉大復興而奮鬥的初心，國家在共產黨的領導下取得今天舉世矚目的成就，既是中國人民的幸福，更是歷史的必然選擇。

他提到，大部分港人對共產黨過去的百年歷史不熟悉，因此希望通過這部電影，引發大家更多思考，更全面、客觀地看待中國共產黨。香港同胞作為中國14億人民的一分子，應以史為鑒，展望未來，令香港真正融入國家，並與國家同發展、共



●港區省級政協聯誼會組織會員觀看獻禮片《1921》。香港文匯報記者攝

進步。

蔡德昇冀向港青弘愛國精神

贊助是次活動的學委會主任蔡德昇表示，過去百年來，因為有無數共產黨人付出了血與汗，帶領人民艱苦奮鬥，國家才能夠有今日的發展，這一切都是來之不

易，值得大家尊重銘記。過去香港社會對於中國共產黨的歷史講得少，適值中國共產黨建黨100周年，《1921》對香港市民，尤其是香港青少年的教育意義十分深遠。是次活動亦提供了一個很好的機會，讓大家了解黨的歷史與發展歷程，傳承愛國精神。

勉港青北上

香港江蘇社團總會日前舉行「建黨百年盛典暢享會」，會長唐英年分享赴京出席中國共產黨建黨百年慶典活動的感受。提到年輕人，唐英年指出，香港的年輕人假如沒有修讀中國歷史，對國家的發展會感到陌生，因此建議要把中國歷史「進課堂，予考核」，此舉將有助增強年輕人愛國、促進人心回歸。唐英年並建議年輕人要到內地「走一走、看一看」，多認識、多了解國家的發展，感受國家發展的偉大。



●香港文匯報記者 子京

工商總會：堅決擁護中共領導



●香港工商總會日前舉辦建黨百年盛典暢享會。香港文匯報記者攝

江達可：配合政府落實「愛國者治港」

全國政協委員、總會首席會長江達可表示，正是在中國共產黨的帶領下，堅持事事以人民為先，才能得到全中國人民的認可與擁護。他提到香港自國安法實施以來，社會變化有目共睹，未來會配合政府落實「愛國者治港」原則，團結一致為香港的繁榮安定貢獻力量。

全國政協委員、總會首席會長江達可表示

全國政協委員、總會執行主席黃敏利與大家深入回顧中國共產黨的百年發展歷史。他指，百年來，中

國共產黨走過了建黨、建國、堅持改革開放的不凡道路，帶領中國人民站起來、富起來，脫貧工作世界矚目，由始至終中國共產黨與中國人民血肉相連。

他表示，大家要堅定信心，堅決擁護中國共產黨的領導，香港也定能走向更美好的明天，共同實現中華民族的偉大復興。

港區全國人大代表、總會主席王庭聰表示，身為中國人，他感到無比幸福、驕傲和安心。面對百年前的國家破碎，中國共產黨始終能堅持為人民服務的理念，最終帶領全國人民取得勝利、走向富強；如今面對外國勢力的制裁、打壓，中國共產黨也一定能團結人民一致對外。

會後，江達可帶頭齊唱《沒有共產黨就沒有新中國》，藉此向中國共產黨百年華誕獻禮，以激昂的歌聲表達對中國共產黨的滿腔熱忱。

閩港區政協盼助青少年了解中共

香港文匯報訊（記者 子京）福建省港區政協委員聯誼會日前舉辦深入學習貫徹習近平總書記「七一」重要講話精神座談會。與會者表示，在習近平總書記重要講話精神的鼓舞下，委員要深入基層聯繫鄉親，並幫助青少年了解中國共產黨，增強對國家的歸屬感及對中國共產黨的認同感，在發展個人事業同時，亦參與香港的發展建設，從而做到真正的人心回歸。

吳煥炎：獻力促港融國家大局

全國政協委員、香港福建社團聯會主席吳煥炎表示，習近平總書記的重要講話中，以人民為中心的理念貫穿全篇，亦貫穿中國共產黨百年的歷史。今後大家會更加深入基層，廣泛聯繫關心鄉親和朋友，以實際行動支持社區的共建共融，為落實「愛國者治港」和特區政府的良政善治，建設穩定繁榮安居樂業的香港，為促進香港融入國家發展大局以及中華民族的偉大



●福建省港區政協委員聯誼會舉行深入學習貫徹習近平總書記「七一」重要講話精神座談會。

復興，作出新的貢獻。

劉與量：要向市民宣中共歷史

全國政協委員、福建省港區政協委員聯誼會永遠榮譽會長劉與量指，中國共產黨是「一國兩制」事業的開創者、發展者和捍衛者。福建省港區政協委員一方面要在政協平台上忠誠履職、積極建言獻策，支持特區政府施政，推動香港進一步融入粵港澳大灣區；另一方面要向廣大香港市民宣傳中國共產黨的歷史，尤其是讓更多市

陳榮旋：港人要認真識黨史

聯誼會監事長陳榮旋表示，香港的命運與祖國緊密相連，亦與中國共產黨密不可分。他續說，香港市民要認真學習中國共產黨歷史，好好了解中國特色社會主義的制度優勢，才能建立對中國共產黨的正確認知，充分了解中國共產黨領導的中央政府始終把香港市民的福祉放在心上。

南沙華僑總會成立暨理事就職

香港文匯報訊（記者 子京）南沙華僑總會成立暨理事就職典禮日前舉行。疫情下，南沙區常委、統戰部部長邢棟儘管未能來港出席典禮，但仍透過錄像發表講話，激勵南沙華僑總會上下，寄語大家未來繼續做好愛國愛港愛鄉的任務。會長胡意發表示，總會在香

港最困難的一年成立，別具意義。他介紹說，南沙華僑總會由籌組至今的短短半年，已發展到約600名骨幹成員，以及1,500名會員，成績令人相當鼓舞。

該會主席歐志浩則表示，南沙華僑總會上上下下會繼續努力，支持國安法在港實施，支持落實「愛國者治港」。



●南沙華僑總會日前舉辦成立大會暨理事就職典禮。

黃埔各界聯會冀鄉親挺特區依法施政

香港文匯報訊（記者 子京）香港黃埔各界聯合會第四屆就職典禮日前在龍堡國際賓館舉行，同場隆重慶賀中國共產黨百年華誕及香港回歸24周年，超過400位黃埔鄉親出席，充滿着濃濃親情。廣州市黃埔區常委、統戰部部長黃金持通過視頻向聯會新一屆會董表示祝賀，並讚揚他們過去一屆所取得的成績，鼓勵會員再接再厲，做好未來的工作，選好賢能，把「愛國者治港」的

關，並為家鄉發展作出貢獻。

該會會長林國超、主席陳國源、執行主席羅志勤、常務副會長莫雄祺先後發言，感謝過去一屆全體理事和會員所取得的成績，並要求理事和全體會員努力做好未來愛國愛港愛鄉工作，努力團結鄉親，捍衛落實國安法一年來之不易的社會穩定，戰勝疫情，支持特區政府依法施政，盡快恢復香港的經濟，讓鄉親民生問題得以改善。